

Довідка про консультації

до документу державного планування
«Стратегія розвитку Ніжинської міської територіальної громади на
2023-2027 роки» та Звіту про стратегічну екологічну оцінку

№	Уповноважений орган	Редакція частини проекту ДДП/звіт у про СЕО, до якого висловлено зауваження (пропозиції)	Зауваження / пропозиції	Спосіб врахування (враховано / не враховано / враховано частково)	Обґрунтування
До проекту Стратегії розвитку Ніжинської міської територіальної громади на 2023-2027 роки					
1	Міністерство охорони здоров'я України	Розділ 1.12	Щодо найпоширеніших хвороб населення громади	Враховано. У розділі 1.12 (стор.33) Стратегії внесені зміни: «Серед хвороб лідирують хвороби органів дихання, онкозахворювання. Більш поширеними стали хвороби системи кровообігу, рак шкіри. Показники захворюваності на туберкульоз всіх органів та туберкульоз легень на протязі останніх років знижуються.»	
		Розділ 1.18	Про існуючі екологічні проблеми та не заплановані їх вирішення	Враховано частково	Надіслано звернення до ТОВ «Ніжинський консервний завод» щодо запланованих заходів для приведення системи очистки згідно затверджених норм.

				Враховано. Вилучено із переліку екологічних проблем Стратегії.	Об'їзна дорога навколо міста Ніжина функціонує. Рішенням виконавчого комітету №11 від 21.01.2021 «Про заборону руху вантажних транспортних засобів, маса яких перевищує 12 тон по м. Ніжину» заборонений рух зазначених транспортних засобів по вулично-дорожній мережі міста. Контроль за виконанням рішення здійснює Ніжинське РВП ГУНП в Чернігівській області.
		Розділ 1.16	Про відсутність централізованої мережі дощової каналізації	Враховано. Розділ 1.16 (стор.39) Стратегії доповнено абзацом «Ця проблема частково вирішена. У 2020 році по вулиці Незалежності реалізовано проект «Будівництво системи водовідведення по вул. Незалежності м. Ніжин Чернігівської області». В подальшому при плануванні робіт по реконструкції вулиць міста будуть проводитися роботи по відведенню поверхневих вод.»	
2	Міністерство захисту довкілля		Зауваження та пропозиції		

	та природних ресурсів України		не надходили		
3	Управління охорони здоров'я Чернігівської обласної державної адміністрації		Зауваження та пропозиції не надходили		
4	Департамент екології та природних ресурсів Чернігівської обласної державної адміністрації		Зауваження та пропозиції відсутні		

**До Звіту про стратегічну екологічну оцінку
Стратегії розвитку Ніжинської міської територіальної громади на 2023-2027 роки**

1	Міністерство охорони здоров'я України		Не відображено вирішення проблеми відсутності мережі дощової каналізації.	Враховано У розділі 3 (стор. 25) Звіту, доповнено наступним змістом «роботи по відведенню поверхневих вод під час запланованих у Стратегії заходів по реконструкції вулиць міста поступово усунуть проблему відсутності мережі дощової каналізації.»	
2	Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України		Зауваження та пропозиції не надходили		
3	Управління охорони здоров'я Чернігівської обласної державної адміністрації		Зауваження та пропозиції не надходили		
4	Департамент екології та природних ресурсів		Зауваження та пропозиції відсутні		

Чернігівської обласної державної адміністрації					
---	--	--	--	--	--

Начальник відділу економіки
та інвестиційної діяльності



Тетяна Гавриш

Вик. Ярослава Ярош, 2-53-36